Способы получения документации о проведении запроса предложений, срок, место и порядок предоставления этой документации.
После даты размещения извещения о проведении запроса предложений любое заинтересованное лицо вправе подать в письменной форме заявление о предоставлении документации о запросе предложений, с указанием формы предоставления документации (по почте заказным письмом, в форме электронного документа или на электронном носителе).
В заявлении в обязательном порядке должны быть указаны:
а) фирменное наименование (наименование) - для юридического лица, фамилия, имя, отчество (при наличии – для индивидуального предпринимателя;
б) Почтовый адрес (для юридического лица); паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица);
в) Место нахождения;
г) Номер контактного телефона;
д) Адрес электронной почты.
Заявление на предоставление документации о проведении запроса предложений подается по адресам заказчика, указанным в Извещении о проведении запроса предложений (Приложение № 3 к настоящей Документации).
Заказчик на основании поданного в письменной форме заявления любого заинтересованного лица в течение 2 (двух) рабочих дней со дня получения соответствующего заявления обязан предоставить такому лицу документацию о проведении запроса предложений в форме, указанной в заявлении.
Предоставление документации осуществляется без взимания платы, за исключением платы, которая может взиматься за предоставление документации на электронном носителе.

К Документации о проведении запроса предложений прилагаются: Расчет формирования начальной (максимальной) цены контракта (Приложении № 1 к настоящей Документации), Контракт на изготовление и монтаж оконных блоков (Приложение № 2 к настоящей Документации), Извещение о проведении запроса предложений на изготовление и монтаж оконных блоков (Приложение № 3 к настоящей Документации), который является неотъемлемой частью документации о запросе предложений. 
Дополнительная информация содержится в извещении о проведении запроса предложений на изготовление и монтаж оконных блоков.



